
  

  1 ندسهه

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  -1

  هاي مقابل برابر يكديگرند، نه مكمل. الاضلاع، زاويه در متوازي»: 1«گزينه 

  باشد. در شكل مقابل دو قطر چهارضلعي بر هم عمود و با هم برابرند، ولي چهارضلعي مربع نمي»: 2«گزينه 

  الساقين نام برد. متساويتوان ذوزنقه  مثال نقض اين گزينه را مي»: 3«گزينه 

  )هاي مهم) (آسان (فيروزي) (فصل سوم ـ درس اول ـ چهارضلعي

  وتر است، پس داريم: نصفوارد بر وتر يانه مالزاويه طول  دانيم در مثلث قائم ـ مي» 1«گزينه  - 2
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1، طول ارتفاع وارد بر وتردارد 15كه يك زاويه الزاويه مثلث قائماز طرفي در 
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  ريم:دا AMHازاويه  پس در مثلث قائم
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  )دشوار) (الزاويه هايي در مثلث قائم فصل سوم ـ درس اول ـ ويژگي(فيروزي) (
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  الاضلاع است. متساوي 

 )الاضلاع) (متوسط ـ درس دوم ـ مساحت ـ مثلث متساوي فصل دوم(فيروزي) (
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 )الاضلاع) (متوسط متوازي فصل دوم ـ درس اول و دوم ـ مساحت و(فيروزي) (

 

 

 

 

 

 

 

  



C∝الساقين است، پس الزاويه متساوي قائم ABCكنيم. از طرفي  فرض مي xـ طول ضلع مربع را » 4«گزينه  - 5  45:بنابراين در مثلث .  
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  :BNMالساقين  الزاويه متساوي از طرفي ديگر در مثلث قائم
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  توان نوشت: اكنون مي
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  )فصل سوم ـ درس دوم ـ مساحت) (دشوار(فيروزي) (

BDـ طبق فرض سؤال طول قطر» 2«گزينه  - 6    است، پس داريم: 15
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  (متوسط)) فصل سوم ـ درس دوم ـ مساحت(فيروزي) (

آيـد   هشت پديد مـي مثلث همن 4دانيم از به هم وصل كردن اوساط اضلاع هر مثلث،  ـ مي» 2«گزينه  - 7

1ها كه مساحت هريك از آن

4
هـاي مثلـث    هاي مثلث اوليه بر ميانـه  مساحت مثلث اوليه بوده و ميانه 

MNPمركز ثقل هر دو مثلث Gاند، يعني نقطه مركزي منطبق , ABC  است. باتوجه به اين كه شش

 اند، داريم: هاي يك مثلث هم مساحت حاصل از برخورد ميانه مثلث
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 (دشوار) مساحت و كاربردهاي آن)درس دوم ـ (كتاب همراه علـوي) (فصل سوم ـ 

 

 

 

 

 

 

  



 الساقين است: ـ مثلث متساوي» 4«گزينه  - 8
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|كه با توجه به اين MH MK | BB :بنابراين ، 
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  (متوسط) (گروه مؤلفان علـوي) (فصل سوم ـ مساحت و كاربردهاي آن)

هاي هر چهارضلعي، برابر نصف قطرهاي آن چهارضلعي اوليـه   هاي ضلع هم وصل كردن وسط  هاي چهارضلعي حاصل از به ـ چون ضلع» 2«گزينه  - 9
  هاي لوزي هستند و با هم برابرند. شود قطرهاي چهارضلعي اوليه دو برابر ضلع ستند، از لوزي بودن آن نتيجه ميه

  (آسان) ها) (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ چندضلعي

  الاضلاع، مستطيل است. شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي داخلي و خارجي متوازيـ » 4«  گزينه -10

 (متوسط) ها) سوم ـ چندضلعي (كتاب همراه علوي) (فصل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


